
 

Ανάπαυσoν  κύριε… προσευχόµαστε σήµερα για την ανάπαυση των ψυχών των προκεκοιµηµένων αδελφών µας    
Ηλία Μεταξά – Ματιάτου  9:45 π.µ. ∆ηµητρίου Κοτσώλη 10:15 π.µ.  Αθηνάς Πατεράκη 10:30 π.µ. Λαµπρινής Κυρίκου 10:45 π.µ.  

Για το σηµερινό ΠΑΣΧΑ των Ρωµαιοκαθολικών και λοιπών ∆υτικής παραδόσεως αδελφών µας που κατοικούν στην ενορία ευχόµαστε ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ.  

                                      Να µην ξεχάσω … η Ενορία µου µε καλεί.        
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ 

                     Έτος 5ο   Φύλλο 25o                         ΚΥΡΙΑΚΗ  23 ΜΑΡΤΙΟΥ 2008              
  Υπεύθυνος: Πρεσβύτερος Σεραφείµ ∆ηµητρίου, Αρχιµανδρίτης  

                     ∆ιγενή 20 & Αλ. Παναγούλη - τηλ. 210 9711 531 & 6977 707 404 
                                               Το φυλλάδιο µας ηλεκτρονικά. Ζητήστε το, από agmarinailioupolis@gmail.com 

 
 

ΛΑΤΡΕΥΤΙΚΗ ΖΩΗ 
Εφηµέριος Εβδοµάδος π. Ιωάννης Μεταξάς  

Πρόγραµµα ακολουθιών εβδοµάδος  
Γ΄Εβδοµάδα Νηστειών, νηστεία ανέλαιος (φαγητά χωρίς λάδι).  
Όταν δεν καταλύουµε  λάδι, δεν τρώµε µαλάκια, οστρακοειδή και 
ταραµάδες. Κατάλυση Οίνου & Ελαίου το Σαββατοκύριακο. 

Πρόγραµµα ακολουθιών εβδοµάδος  
Κατανυκτικός Εσπερινός. Σήµερα και ώρα 6:00. 
Όρθρος, Ώρες, Εσπερινός ∆ευτέρα 24/3, Πέµπτη 27/3 από 7:30 π.µ. 
Μόνο όρθρος 26/3 
ΜΕΓΑ ΑΠΟ∆ΕΙΠΝΟ Την Τετάρτη 26/3, 9:00µ.µ., Πέµπτη 27/3, 6:00 µ.µ.  

ΠΡΟΗΓΙΑΣΜΕΝΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
Τετάρτη 26 Μαρτίου, Συναξις Αρχαγγέλου Γαβριήλ, στις 6.00 το απόγευµα  
Παρασκευή 28 Μαρτίου, Ιλαρίωνος νέου Ηρωδίωνος απ, στις 7.30 το πρωί 

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ 3 ΑΚΟΛΟΥΘΙΕΣ: 
Παρασκευή 28 Μαρτίου, 5:30 µ.µ. στο παρεκκλήσι του Αγίου Νεκταρίου  

και στο Ναό της Αγίας Μαρίνας, 7:00 µ.µ. και 9:00 µ.µ. 
ΘΕΙΑ   Λ Ε Ι Τ Ο Υ Ρ Γ Ι Α από τις 7:30 το πρωί 
Τρίτη 25 Μαρτίου Ευαγγελισµού της Θεοτόκου από τις 7:00 π.µ. 
∆οξολογία 9:30 π.µ. – Κατάλυσης Ιχθύος 
Σάββατο 29 Μαρτίου, Μάρκου Αρεθουσίων, Κυρίλλου ∆ιακόνου . 
Κυριακή 30/3 της Σταυροπροσκυνήσεως & Κάθε Κυριακή 2 Θείες 
Λειτουργίες ====== Α΄ Θεία Λειτουργία 6:30–9:30π.µ. Ναός Αγ. Μαρίνης,   

Β΄ Θεία Λειτουργία 9:45–11:00π.µ Παρεκκλήσι Αγ. Νεκταρίου. 
=============================================   Κάθε Τετάρτη και της Μεγάλης  
Τεσσαρακοστής, 

 ο Ναός µας παραµένει ανοιχτός από τις 7:30 το πρωί µέχρι 22:00 το βράδυ 
ΠΡΟΣΚΥΝΗΣΗ ΤΩΝ ΕΝ ΤΩ ΝΑΩ ΙΕΡΩΝ ΛΕΙΨΑΝΩΝ 7:30 – 22:00 

ΠΡΟΗΓΙΑΣΜΕΝΗ ΣΤΙΣ 18:00 ΜΕΓΑ ΑΠΟ∆ΕΙΠΝΟ ΣΤΙΣ 21:00 
Επόµενες Αγρυπνίες: 11 Απριλίου, Ακαθίστου Ύµνου   

 
 
 
 

 
 

ΕΚ∆ΗΛΩΣΕΙΣ 
ΕΘΝΙΚΗ ΕΟΡΤΗ 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ 

Επίσηµη ∆οξολογία στο Ναό της Κοιµήσεως Θεοτόκου 10:30 π.µ. 
Τρισάγιο στο ηρώο. Καταθέσεις στεφάνων. Μαθητική Παρέλαση 
 ΜΗΝ  ΞΕΧΑΣΟΥΜΕ όλοι να αναρτήσουµε την ΣΗΜΑΙΑ µας από 

ΣΉΜΕΡΑ στους εξώστες των σπιτιών σας.   

ΕΚ∆ΡΟΜΕΣ ΠΡΟΣΚΗΝΥΜΑΤΙΚΕΣ 
Ματαιώθηκε λόγο µη συµµετοχής η για σήµερα Κυριακή Β΄ Νηστειών 23 
Μαρτίου, στην Μονή Αγ. Αγίου Βλασίου Μεγάρων.  
Παρασκευή 28 Μαρτίου, ΑΚΟΛΟΥΘΙΑ Γ΄ ΣΤΑΣΙΣ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΩΝ, στη 
Μονή Αγίου Ιεροθέου Μεγάρων. Αναχώρηση 3 µ.µ. 
∆ευτέρα  7 Απριλίου , ΠΡΟΗΓΙΑΣΜΕΝΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ, στη Μονή 
Παντοκράτορος Νταού Πεντέλης. Αναχώρηση 4.30µ.µ. 
Κυριακή 13 Απριλίου, ΚΑΤΑΝΥΚΤΙΚΟΣ ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ, στη Μονή Αγίου 
Νικολαου Κµπίων Βοιωτίας. Αναχώρηση 2 µ.µ. 
Αναχώρηση από Αγία Μαρίνα. Τιµή συµµετοχής για κάθε εκδροµή 10 
ευρώ. ∆ηλώσεις στην κα Κατζουράκη, στο Ναό µετά τις ακολουθίες ή 
στο τηλέφωνο 210 97 57 183. Η κράτηση της θέσεως γίνεται µε την 
καταβολή του εισιτηρίου.  
ΚΑΤΗΧΗΤΙΚΕΣ ΣΥΝΤΡΟΦΙΕΣ  Κάθε Κυριακή, µετά την Β΄ Θεία Λειτουργία και 
αφού έχουν την δυνατότητα τα παιδία µας, να παίρνουν ένα µικρό πρωινό για να 
µπορούν να συµµετέχουν και στη Θεία Μετάληψη, συναντώνται στις Κατηχητικές 
Συντροφιές µέχρι τις 12:30 και µετά παιχνίδι µέχρι τις 13:00 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΝΕΩΝ Μετά το Απόδειπνο κάθε Τετάρτη στις 9 το βράδυ, µε τον π. 
Σεραφείµ, για νέους κυρίως, χωρίς θέµα και για όλα τα θέµατα. 
ΕΝΟΡΙΑΚΗ ΣΥΝΑΞΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΓΡΑΦΗΣ Ξανά µετά το Πάσχα.  
ΚΥΚΛΟΙ ΜΕΛΕΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΓΡΑΦΗΣ κάθε βδοµάδα 
∆ευτέρα 4.30 µ.µ. κύκλος γυναικών και  
6.00 µ.µ. κύκλος ανδρών στην αίθουσα οδός Γερανείων 3. 
Τρίτη 4.30µ.µ. κύκλος γυναικών στην αίθουσα του Πνευµατικού Κέντρου & 
Τετάρτη 5.30µ.µ. ανδρών στην αίθουσα οδός Γερανείων 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Την διακονίαν σου πληροφόρησον… 

...πού λειτουργήσατε;  Και άλλα επίκαιρα                                                                                                                                                  
 Την Κυριακή της Ορθοδοξίας 

16 Φεβρουαρίου, λειτούργησε στην 
Αγία Μαρίνα, οι π. Σεραφείµ, 
Εµµανουήλ & Χρήστος Γκιτέρσος. 
Ακολούθησε λιτανεία πέριξ του ναού. 
Στον Άγιο Νεκτάριο λειτούργησε ο π. 
Βασίλειος ενώ ο π. Σπυρίδωνας στο 
Κοιµητήριο Ηλιουπόλεως, ο π. 
Λάµπρος στη Μονή Αγ. Γερασίµου 
Λουτρακίου & ο π. Ιωάννης  στο 
Κοιµητήριο Ζωγράφου.  

 Υπέροχη γιορτή ετοίµασαν οι παιδαγωγοί και τα παιδιά του 
Βρεφονηπιακού Σταθµού της ενορίας µας για την 25η Μαρτίου. Την 
Παρασκευή 21/3 ντυµένα µε εθνικές ενδυµασίες παρουσίασαν τραγούδια 

ποιήµατα & δρώµενα, κλείνοντας µε τον Εθνικό Ύµνο. Να τα χαίρονται οι 
δικοί τους, πάντα κοντά στην Εκκλησία, στο Παιδικό Σταθµό της οποίας 
επέλεξαν να τα στείλουν για να διδαχθούν Χριστό και Ελλάδα. 
Συγχαρητήρια και στους υπευθύνους. Αµέσως µετά την γιορτή, 
συνεδρίασε εκτάκτως, στην αίθουσα Εκδηλώσεων του Σταθµού, στην Β΄ 
για την παρούσα επιτροπική περίοδο συνεδρία του, το Εκκλησιαστικό 
Συµβούλιο του Ναού. 
Πήγαινε και συ 

 ΣΗΜΕΡΑ Κυριακή 23 Μαρτίου από τις 6:30, στην αίθουσα του 6ου 
∆ηµοτικού Σχολείου Μαρίνου Αντύπα 34, ο Σύλλογος Αρκάδων 
Ηλιουπόλεως τιµώντας την 25η Μαρτίου θα κάνει εκδήλωση µε χορούς 
τραγούδια και δρώµενα µε τίτλο ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΚΛΕΦΤΕΣ ΣΤΗΝ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ. 
 

Με ηλεκτρονικό µήνυµα (email) στη διεύθυνση: agmarinailioupolis@gmail.com µπορείτε 
κάθε Κυριακή, να έχετε & να διαβάζετε το φυλλάδιο ΝΑ ΜΗΝ ΞΕΧΑΣΩ..., στα εισερχόµενα Σας. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 Οι Χαιρετισµοί της Υπεραγίας 

Θεοτόκου, θα ψαλλούν και φέτος,  προ 
διαφορετικών εικονισµάτων της Παναγίας 
µας, αντιγράφων Εικόνων που ιδιαίτερα 
τιµώνται στην πατρίδα µας και αλλού. Έτσι 
στον Ναό µας, τέλεσαν την Α΄ στάση των 
Χαιρετισµών 14/3, στον Άγιο Νεκτάριο στις 
5:30 ο π. Ιωάννης προ της Παναγίας 
Οστροµπράσκας και την Β΄στάση 21/3, οι π. 
Σπυρίδων & Βασίλειος προ της Παναγίας του 
Χέλµ.  

Στην Αγία Μαρίνα στις 
7:30 την Α΄ στάση 
έψαλλε προ της 
Παναγίας του Χέλµ 
ο π. Εµµανουήλ  & 
την Β΄ στάση πρό  
της Παναγίας της 
Χοζοβιωτίσσης  
ο πρωτοπρεσβύτερος 
π. Θωµάς Συνοδινός. 

 

Κατά την διάρκεια της ακολουθίας και µετά 
σχετική προσλαλιά από τον π. Σεραφείµ, 
απονεµήθηκε στον π. Θωµά το Μετάλλιο της 
Ενορίας, τιµής και ευχαριστιών ένεκεν, για 
την επί 10ετία όλη, προσφορά του στην 
Τοπική Εκκλησία των Αθηνών επί του 
Μακαριστού Αρχιεπισκόπου Χριστοδούλου,  
ως Πρωτοσυγκέλλου του, αλλά και στην 
Ενορία µας, όπου µε εισηγήσεις του, έγιναν 
έργα και διορισµοί, όπως ο Βρεφονηπιακός 
Σταθµός, η πρόσληψη του π. Λάµπρου οι 
διορισµοί ως προέδρων του Εκκλησιαστικού Συµβουλίου, διαδοχικά του π. 
Σπυρίδωνος και του π. Σεραφείµ, οι απόδοση οφίκιων και της πνευµατικής 
πατρότητας στους π. Σεραφείµ, Λάµπρο και Ιωάννη, η συνταξιοδότηση 
του π. Εµµανουήλ και άλλα.  Τέλος την Α΄ στάση στην τρίτη ακολουθία 
στις 9:00 το βράδυ, που γίνεται για 3η χρονιά στο Ναό µας, τέλεσε ο 
Σεραφείµ και την Β΄ στάση, ο π. Ιωάννης. Τους Α΄Χαιρετισµούς έψαλε στο 
Κοιµητήριο Ηλιουπόλεως ο π. Λάµπρος. 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


